
www.mathstar.co.il  יצחק שלו& אתי עוזרי 

  

 : גר החדשפתרונות המבחנים  שבספרינו החדשים המעודכנים לפי המא
 ספר כתום עם פס אפור – 801+802שאלונים  –ל "יח 3מתמטיקה 
 ספר צהוב עם פס אפור – 801שאלון  –ל "יח 3מתמטיקה 

_____________________________________________________________________________________________________________________________ 

 )801שאלון ( 10ר פתרון מבחן מספ

 ) 482  -' ספר צהוב עמ,   361 -' ספר כתום עמ(

 

אתי עוזרי& יצחק שלו  –כל הזכויות שמורות      

 

Uאלגברה 

 

1. I. 
2x 2x
x 2

4x 15−
−

= − 

x (x 2)−

x 2−
4x 15= −      x 2≠ 

x 4x 15 / 4x= −    − 

( )3x 15 / : 3− = −    − 

x 5= 

 

II. 

M) א 2a(b c) / : 2(b c)= +    + 

                             M
2(b c)

a
+

= 

bמ"ס 7) ב cמ "ס 8, = Mר"סמ 35, = = 

   1
6

Mמ"ס 1 35 35 35
2(b c) 2(7 8) 2 15 30

a
+ + ⋅

= = = = = 

aעבור קובייה מתקיים ) ג b c=  : לכן =

       M 2b(b b) 2b 2b= + = ⋅ 

                              2M 4b= 

b: עבור תיבה שבסיסה ריבוע מתקיים) ד c=. 

a: אזי cאם גובה התיבה הוא      c=. 

M: לכן     2c(b b)= + 

      M 2c 2b 4bc= ⋅ = 
 



www.mathstar.co.il  יצחק שלו& אתי עוזרי 

  

 : גר החדשפתרונות המבחנים  שבספרינו החדשים המעודכנים לפי המא
 ספר כתום עם פס אפור – 801+802שאלונים  –ל "יח 3מתמטיקה 
 ספר צהוב עם פס אפור – 801שאלון  –ל "יח 3מתמטיקה 

_____________________________________________________________________________________________________________________________ 

 )801שאלון ( 10ר פתרון מבחן מספ

 ) 482  -' ספר צהוב עמ,   361 -' ספר כתום עמ(

 

אתי עוזרי& יצחק שלו  –כל הזכויות שמורות      

 

2.  

 .ליטרים 36. א

 .'ביום ב 0013ובשעה ' ביום א 0017בשעה  –פעמיים  . ב

 .ליטרים 36  .ג

36ליטרים 48: 'ביום ב, ליטרים 36: 'ביום א. ד 12+ = 

 . העובדים לא שתו מיץ 0014-ל 0013שני הימים בין השעות ב .ה

 .לא היה מיץ במכונה בשעות אלו' ביום ב    

00לפי הסרטוט רואים כי בין השעות  . ו 0015  כמות המיץ  ) כלומר במשך שעה אחת( −16

00ולה יותר מאשר במשך השעות  הייתה גד שהתרוקנה     0016 17−. 
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Uטריגונומטריה 
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Uסטטיסטיקה והסתברות 

 

4 .א .5 1.7 1.85
3

x 1.65⋅ −= = 

 

 ).זהה לממוצע(מטר  1.75גובהו של יובל הוא , ממוצע לא השתנההיות וה.  ב

 

2      .  ג 1.8 x
3

1.7 / 3⋅ + =    ⋅     x – גובהו של גבי. 

      3.6 x 5.1 / 3.6+ =    − 

xמטר 1.5            = 
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6. 6 5 4 3 2 1  

1,6 1,5 1,4 1,3 1,2 1,1 1 

2,6 2,5 2,4 2,3 2,2 2,1 2 

3,6 3,5 3,4 3,3 3,2 3,1 3 

4,6 4,5 4,4 4,3 4,2 4,1 4 

5,6 5,5 5,4 5,3 5,2 5,1 5 

6,6 6,5 6,4 6,3 6,2 6,1 6 

 

 : הזוגות האפשריים הם. א

      (2, 2) (3,3) (1,1) 

     (6,6) (5,5) (4, 4) 

6: לכן     1
36 6

=. 

 : הזוגות האפשריים הם. ב

    (2, 2) (2,4) (2,6) 

    (4, 2) (4,4) (4,6) 

    (6, 2) (6,4) (6,6) 

9:לכן     1
36 4

=. 

36זוגות 27יש  זוגות בהם שני המספרים זוגיים לכן 9ישנם . ג 9−  בהם לפחות אחד =

27: מכאן. זוגי-המספרים הוא אי    3
36 4

=. 
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 : הזוגות האפשריים הם. ד

    (1, 2) (1,4) (1,6) 

    (2,1) (2,3) (2,5) 

    (3, 2) (3,4) (3,6) 

    (4,1) (4,3) (4,5) 

    (5, 2) (5,4) (5,6) 

    (6,1) (6,3) (6,5) 

18: לכן     1
36 2

=. 

 

 


